

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.11.2004 12:32:00

формирования заключения врача: 10.11.2004 21:41:55

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/6218/answer/6219>



Заключение врача

Уважаемая Ирина! Дисбактериоз может быть вызван применением антибиотиков на фоне уже имеющегося дисбаланса микрофлоры кишечника, такое иногда случается. Но без антибиотиков вылечить инфекцию мочевыводящих путей нельзя. Сам дисбактериоз не влияет на мочевыделительную систему, но в организме все взаимосвязано. Вам надо сделать посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам и лечить инфекцию согласно этому результату. Применение антибиотиков и уросептиков необходимо сочетать с приемом препаратов, восстанавливающих состав кишечной микрофлоры (бифидумбактерин, лактобактерин, линекс и т. д.). Анализ копрограммы прокомментировать может педиатр. С уважением.